



ОПОРА РОССИИ

ОБЩЕРОССИЙСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

От имени «ОПОРЫ РОССИИ» и от себя лично приветствую организаторов, участников и гостей форума «Устойчивое развитие» и XIV Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Конференция, как крупнейшее отраслевое событие федерального масштаба, ежегодно собирает на своей площадке всех заинтересованных в развитии строительной отрасли представителей крупного, среднего и малого строительного бизнеса, первых лиц профильных федеральных и региональных органов власти, национальных объединений, общественных и саморегулируемых организаций строительного комплекса, чтобы из первых уст услышать о нововведениях в строительной сфере, обсудить ситуацию в отрасли, внести свои предложения по решению существующих проблем.

«ОПОРА РОССИИ» традиционно поддерживает проведение мероприятия. Наши представители принимают активное участие в работе оргкомитета конференции. Для нас очень важно, чтобы члены «ОПОРЫ РОССИИ» могли обмениваться опытом и ценными идеями, выдвигать конкретные инициативы, позволяющие придать новый импульс развитию строительной отрасли.

Строительный комплекс – одна из приоритетных отраслей экономики, от результативной работы которой зависит реализация важных общенациональных задач, прежде всего, по обеспечению современным жильём, обустройству территорий, развитию транспортной, промышленной и энергетической инфраструктуры.

Приоритетная задача для государства состоит в том, чтобы адаптировать отрасль к новым вызовам. Большой объем работы уже проделан со стороны Правительства, профильных министерств, ведомств, бизнес-сообществ.

Уверен, что конференция в этом году станет прикладной площадкой для обсуждения актуальных вопросов импортозамещения и ценообразования, а конструктивный диалог будет способствовать эффективной совместной работе и скорейшему достижению поставленных целей.

Желаю всем участникам конференции найти баланс в работе со всеми заинтересованными сторонами инвестиционно-строительного цикла, а также плодотворного сотрудничества, успешных деловых связей и принятия важных для отрасли решений!

Президент «ОПОРЫ РОССИИ»

Александр Калинин